

646/CCSC/2023 個案轉介 — 市政署回覆

楊駿委員：

就閣下於 2023 年 11 月份平常會議之提案，題為“優化跑步徑提高安全與健康”，現回覆如下：

本署關注山體及休憩場地的設置，積極利用現有資源打造不同類型的步行徑。當中松山設有兩條步行徑，包括松山跑步徑及松山健康徑，分別約長 1,700 米及 1,200 米，均依據山勢起伏而建，且地面存在一定斜度，以加強排水功能。一直以來深受居民喜愛，使用率高企。

此外，有關優化休憩空間設施及安全性的建議，本署回應如下：

- 一、本署已制定公園及步行徑的恆常巡查及維護機制，倘發現設施或路面損壞，會即時通報及安排維修。此外，考慮到整體景觀及安全性，部份路段設有護欄或石圍牆；
- 二、有關康體場所區分跑步徑及散步徑的意見，以松山為例，團體多借用松山跑步徑舉辦賽事，市民亦喜歡使用松山跑步徑作中等強度的跑步運動，而松山健康徑則多以休閒散步為主；
- 三、至於建議優化跑步徑物料，由於軟墊或膠粒等吸震物料較適合用於運動場，考慮到維修及保養情況，故松山跑步徑及健康徑現階段未具條件鋪設；
- 四、最後，有關建議打造澳門海濱緩跑路線事宜，本署正在深化規劃“澳門半島南岸海濱綠廊”第二期工程，並持續優化各區道路及休憩空間設施，完善社區綠化工作，務求向公眾提供舒適的休憩及康體場地。

在此，對於閣下的意見深表謝意，並歡迎對本署各項工作提出寶貴意見。

以上回覆僅供閣下察閱，敬請查收。倘有查詢，歡迎與先生聯絡（電話：
）。謝謝！

中區市民服務中心